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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Основою якості створення фізичних моделей для де-
монстративного матеріалу є методи моделювання фізич-
них процесів, таких як: симуляція рідин, газів, різних по-
верхонь та їх взаємодія. Для моделювання використо-
вуються спеціалізовані програми, що мають необхідний
інструментарій: Autodesk 3ds Max, Autodesk Maya,
Blender, Cinema4D, Side Effects Houdini. 

На основі аналізу функціональних можливостей
поширених програмних продуктів для моделювання
було здійснено систематизацію технологій створення
фізичних моделей для мультимедійних видань (рис.).
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ДОСЛІДЖЕННЯ МЕТОДІВ ТА МОДЕЛЕЙ 
ЛАЗЕРНОЇ ДІАГНОСТИКИ РЕЖИМІВ ВІБРАЦІЇ 

В БАГАТОСЕКЦІЙНИХ МАШИНАХ

In the work the information technologies of the laser
vibration control of aggregates and driving electromotors of
multisection printing machines are investigated.
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СИСТЕМАТИЗАЦІЯ МЕТОДІВ 
СТВОРЕННЯ ФІЗИЧНИХ МОДЕЛЕЙ 

НАВЧАЛЬНИХ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ВИДАНЬ

The paper considers modern technologies for the cre-
ation of physical models for multimedia editions. The sys-
tematization of software products for simulation and anima-
tion of physical processes for educational multimedia edi-
tions are carried out.

В сучасних умовах спостерігається значний розвиток
технологій тривимірної візуалізації та їх інтеграція в різ-
номанітні сфери виробництва. Зокрема, це стосується
застосування технологій тривимірної візуалізації в муль-
тимедійних виданнях освітньої сфери. За допомогою
спеціалізованих програм моделювання можна створити
й наочно показати модель будь-якого процесу, прист-
рою, механізму, машини, її принцип дії та інші аспекти,
які раніше було важко пояснити та продемонструвати.
Наприклад, можна зробити точну модель поліграфіч-
ного устаткування з анімацією фізичних процесів, які
проходять в межах робочих вузлів під час роботи. Також
на основі анімації фізичних процесів можливо створити
відповідне тематичне відео для демонстрації студентам.

Основною проблемою нинішніх навчальних видань є
якість демонстративного матеріалу. Наприклад, для пояс-
нення поліграфічних процесів (офсетний, флексогра-
фічний та цифровий друк), зазвичай застосовуються дво-
мірні та статичні ілюстрації, які здатні проілюструвати
загальне уявлення про пояснювальний матеріал. З ви-
користанням технологій створення фізичних моделей
можна створити високоякісний демонстративний матеріал,
здатний покращити засвоєння матеріалів студентами.

68

ІI. КОМП’ЮТЕРИЗОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ І СИСТЕМИ ВИДАВНИЧО�ПОЛІГРАФІЧНИХ ВИРОБНИЦТВ

Систематизація технологій створення фізичних моделей 
для мультимедійних видань



Представлене дослідження інформаційних техноло-
гій лазерного контролю вібрації агрегатів та привідних
електродвигунів багатосекційних поліграфічних машин
(рис.) ґрунтується на методах теорії дистанційного
зондування вібраційних коливань для безконтактного
відбору даних та методах математичної статистики
для опрацювання та класифікації даних. Відтак, засто-
совано методику відбору, опрацювання та класифікації
даних про рівень вібрації агрегатів, та методи відбору
даних у тримірному 3DxT просторі (X, Y, Z) та часі.
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ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ
ДЛЯ ВПРОВАДЖЕННЯ SMART-СИСТЕМ 

В ДРУКАРСЬКОМУ ЦЕХУ

There are a lot of things, which have bad influence on
print quality. In particular, important role is played by factors
that don’t depend on us.

Сучасні засоби автоматизації дозволяють не тільки
синхронізовувати певні стадії виробничих процесів, але
й дають можливість керувати цими процесами з повним
вилученням людського чинника, лише за рахунок вико-
ристання мережевих інтерфейсів. Прикладом викорис-
тання таких засобів є технологія smart-систем, що об’єд-
нує в собі системи автоматизації та інтелектуального
управління обладнанням в приміщеннях, і в основі якої
лежить інфраструктура взаємопов’язаних фізичних
пристроїв із вбудованими датчиками та виконавчими ме-
ханізмами. Сукупність функціональних, простих в монта-
жі та використанні пристроїв забезпечують максималь-
ний комфорт, зручність експлуатації, а також економію
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Сучасний етап розвитку промисловості й транспорт-
ної інфраструктури характеризується високим рівнем
виробничого навантаження на конструкціях агрегатів,
машин, двигунів приводу, що спричиняє вібраційні про-
цеси, які їх руйнують.

Класична вібродіагностика ґрунтується на викорис-
танні вимірювальних перетворювачів, які формують
дані про їх рівень на основі оцінки прискорення зонду
в точці контролю й подальшої обробки даних. Тобто змі-
щення елементів конструкції під дією вібраційних про-
цесів оцінюється в розрахунковому базисі, а не в геоме-
тричному координатному, що певною мірою вносить
похибки в оцінку динамічних траєкторій вібраційного
процесу, породженого енергоактивними агрегатами
приводу механізмів та машин.

В агрегатах енергоактивні приводи жорстко кріплять-
ся до конструкції, а в робочому режимі результат вібро-
діагностики спотворюється. Для того, щоб прив’язатись
до геометричного базису конструкції агрегату (рис.),
потрібно використовувати методи дистанційного ла-
зерного зондування контрольних точок.
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Структурна схема побудови процедури розв’язання задач
діагностики вібраційних збурень




